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 NZOZ PORADNIA LEKARZA RODZINNEGO " ŻERNIKI " MAGDALENA KAWALSKA realizuje Projekt grantowy pn. Wsparcie Podstawowej Opieki Zdrowotnej (POZ)” na podstawie umowy zawartej z Narodowym Funduszem Zdrowia. 
Projekt dofinansowany jest ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Fundusze Europejskie na Infrastrukturę, Klimat, Środowisko 2021-2027.


 NZOZ PORADNIA LEKARZA RODZINNEGO " ŻERNIKI " MAGDALENA KAWALSKA na realizację Przedsięwzięcia otrzymała grant w wysokości 450 000,00 zł. Wysokość wkładu Funduszy Europejskich wynosi 79,71% - 358 695,00 PLN a BP 20,29% -  91 305,00 PLN. W ramach otrzymanych środków placówka zostanie wyposażona w nowoczesny sprzęt diagnostyczny aparat USG wszechstronne oraz sprzęt komputerowy.

Główne cele projektu:
1) wsparcie w zakresie infrastruktury niezbędnej do prowadzenia działalności leczniczej, której celem będzie dostosowanie i poprawa funkcjonalności pomieszczeń do poszerzanych świadczeń zdrowotnych w zakresie profilaktyki, diagnostyki i leczenia poziomie POZ w kontekście rozwoju opieki koordynowanej; 

Doposażenie placówki w nowoczesny sprzęt diagnostyczny, w celu poszerzenia wachlarza usług zdrowotnych i możliwości diagnostycznych.

Oczekiwane efekty Projektu:
· Wzrost dostępności do podstawowych i specjalistycznych usług zdrowotnych;
· Lepsza ochrona zdrowia i dobrostanu obywateli przed zagrożeniami i negatywnymi skutkami związanymi ze środowiskiem;
· Poprawa jakości świadczonych usług zdrowotnych i wzmocnienie odporności systemu medycznego. 
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